

Az ÁTI-SZIGET Kft. vezetése elkötelezett a minőségi munkavégzés és a környezet védelme iránt. Stratégiai céljainak megvalósítása érdekében az MSZ EN ISO 9001 és az MSZ EN ISO 14001 szabványok követelményei szerint kiépített integrált irányítási rendszert működtet. Tevékenységei meghatározó elemeinek a minőséget, az ellátás biztonságát és a fenntartható fejlődést tekinti.

Az ingatlan bérbeadás, -beruházás, -fejlesztés, -üzemeltetés, a villamosenergia kereskedelem, -elosztás, -magánvezeték üzemeltetés, a gázellátás, a vízellátás, csapadékvíz elvezetés, valamint a fenti tevékenységekhez kapcsolódó karbantartások, javítások során és az üzleti kapcsolatokban is elvárás a környezet védelme.

A vezetőség kötelezettséget vállal arra, hogy az ÁTI-Sziget Kft. működése összhangban legyen:

- a lényeges érdekelt felek lényeges igényeivel,
- a jogi követelményekkel, hatósági előírásokkal,
- a vonatkozó nemzeti és nemzetközi szabványokkal,
- a hazai gyakorlatban elfogadott, környezetkímélő üzemeltetési módszerekkel.

Tevékenységünk középpontjában a bérlők, a fogyasztók állnak. A vevői igényeik folyamatos kielégítésén túl törekszünk minden érdekelt fél elégedettségének elnyerésére. A jó minőségű szolgáltatás mellett figyelmet fordítunk a környezet megővésére, a munka- és tűzvédelemre is.

A rendelkezésünkre álló emberi és anyagi erőforrásokat, az infrastruktúrát és a tárgyi eszközöket minőség-centrikusan, környezettudatosan, hatékonyan működtetjük. A környezetvédelmi szempontokat az infrastruktúra fejlesztésénél a teljes életciklusra figyelembe vesszük. Folyamatosan figyelemmel kísérjük szolgáltatásaink minőségét és környezeti hatásait, megfelelő módszereket alkalmazunk a kedvezőtlen környezeti hatások kiszűrésére, csökkentésére.

Törekszünk az érdekelt felek számára előnyös, hosszú távú együttműködési kapcsolatok kialakítására. Partnereinkkel kötött szerződéseinknek időben és megfelelő minőségben teszünk eleget, a mindenkori jogi és hatósági előírások szabályai szerint. Fokozott figyelmet fordítunk a munkavégzésünkkel összefüggésben keletkező hulladékok fajlagos mennyiségének csökkentésére és a szelektív gyűjtésre, a szennyezés megelőzésére, az energiahatékonyságra.

Munkafolyamatainkat szabályozzuk, a működést rendszeresen ellenőrizzük. A kapott információk és adatok alapján tevékenységeink eredményességét rendszeresen értékeljük annak érdekében, hogy a hibák előfordulásának kockázatát csökkentjük, környezeti teljesítményünket javítsuk. Irányítási rendszerünket folyamatosan fejlesztjük. A műszaki, technológiai, ügyfélszolgálati feladatok minőségének tökéletesítése, valamint a környezeti teljesítményünk növelése érdekében célokat tűzünk ki, és ösztönözzük a fejlesztéseket.

Munkatársaink körében támogatjuk a munkánk minőségével és a környezetvédelemmel összefüggő korszerű szakmai ismeretek elsajátítását. Megköveteljük a bevezetett módszerek alkalmazását. Rendszeres minőségügyi, környezetvédelmi és szakmai képzésekkel biztosítjuk a munkatársak felkészültségét. Célunk, hogy a minőség és a környezet védelme iránti elkötelezettség minden munkatársunknál belső késztetéssé, igényességgé formálódjék.

Szigetszentmiklós, 2023. 02 20.



**Dr. Boér Gábor**  
Munkáltatói jogokat gyakorló  
Ügyvezető Igazgató



**Kovács-F. Gábor**  
Operatív Ügyvezető Igazgató